o+5+3

[zracunaj:

. . . 3. :
a) sin o, tan o in cot z , ¢e je cosaw = 5 in « topi kot,

2
b) cos (a + %) in sin 2a, ¢e je o ostri kot in tan o = =

¢) sin 68° + sin 52° — 2sin4° cos4° brez kalkulatorja.




Naloga 2: 3+444

Poenostavi:
a) (sinz +4cosz)? + (cosx — 4sinx)?

b) sin? z cot® x — cos® z tan® x — cos 2z

¢) sin (:c—i— g) — cos (g —x)




Naloga 3: (4+1+3)+3

a) Izracunaj nicle funkcije f(x) = 2sin (x + g) — 1, zalogo vrednosti in abscise maksimumov.

b) Narisi graf funkcije na sliko naloge 4.

Naloga 4: DRI D

Doloci koeficiente A, B in C' funkciji f(z) = A cos Bz + C' na sliki, zapisi dolzino osnovne periode w in nato

202 —11
izracunaj A = f( 0237T> — f( 1 W) .




Resi enacbo:

a) tan (2:1:-|— %) = ?

b) cos = 2cos’

ocena 1 2 3 4 5 uspesnost v % | OCENA

% | [0,45) | [45,60) | [60,75) | [75,90) | [90, 100]
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